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Nově vybudované multifunkční hřiště s umělým trávníkem je určeno především pro
kolektivní sporty jako košíková, házená, odbíjená či malá kopaná. V jižní části dvora se
nachází venkovní posilovna s tělocvičnými sestavami, ping-pongovými stoly a lavičkami.
Součástí jsou také dva nové altánky, jež poskytnou praktické zázemí dalším sportovním
aktivitám. V těch mohou studenti nově hrát například šachy či šipky.

„Moderní sportovní areál na průmyslové škole elektrotechnické v Ječné je skvělým příkladem, jak
může kvalitní infrastruktura podpořit zdravý životní styl a přirozenou aktivitu studentů. Jsem rád, že
se nám podařilo vytvořit prostor, který je dostupný a přizpůsobený všem, včetně těch s omezenou
možností pohybu. Věřím, že toto nové zázemí přinese studentům nejen radost z pohybu, ale také
pomůže posilovat týmového ducha a podporovat jejich fyzický i duševní rozvoj,“ říká Antonín
Klecanda pražský radní pro oblast školství, sportu a volného času.

„Investice do kvalitního zázemí pro sport a volnočasové aktivity mladých lidí je investicí do jejich
zdraví i budoucnosti. Jsme rádi, že se nám podařilo rozumně zafinancovat projekt, který přináší
moderní prostředí pro všechny studenty. Věřím, že nové sportoviště bude sloužit dlouhá léta,“ říká
Zdeněk Kovářík pražský radní pro oblast financí, rozpočtu, fondů a podpory podnikání.

Dosavadní venkovní sportoviště bylo morálně i technicky zastaralé a nebylo v souladu s dnešními
potřebami a trendy ve výuce tělesné výchovy. „Řada dětí dnes trpí špatnou fyzickou zdatností a
obezitou. Způsob, jak se s tím dá bojovat je právě stavba hřišť a sportovní činnost, nejlépe plošně ve
školách. U nás může cvičit opravdu každý, bez ohledu na svou diagnózu či handicap. Máme i aktivity
jako šipky či šachy,“ říká ředitel školy Ondřej Mandík.

Revitalizovány byly i přilehlé terasy, schodiště, opěrné zdi a zahradní domek. Stavební prvky jsou
pak vhodně doplněny výsadbou stromů a keřů. Celé revitalizované území bere ohled na správu
srážkové vody a zachování stávající architektonické a prostorové kompozice.

Stavba byla oficiálně zahájena 23. října 2024, práce byly hotové letos 20. května. Stavební náklady
činní 13 749 740 Kč včetně DPH.
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